

Olasz diákok látogatása Kaposváron

Az ember alapvető igénye, hogy kommunikáljon, kapcsolatot teremtsen másokkal. Babel tornyának megépítése óta folyamatosan keressük a lehetőséget ennek megvalósítására, azt a közös nyelvet, amelynek használatával megtalálhatjuk az utat a másikhoz. A közös nyelv használata azonban nem csupán a kommunikációt teszi lehetővé, hanem abban is segít, hogy megértsünk egy másik kultúrát, nemzetet, valamint megismertessük másokkal saját kultúránkat, szokásainkat, tradícióinkat.

Ebben az izgalmas, a különböző kultúrákat egymáshoz közel hozó folyamatban vett részt iskolánk 18 diákja, akik az AFS Intercultura osztálycsere programjának keretében láttak vendégül 17, az olaszországi Torino mellől, Rivarolo Canavese nevű településről származó középiskolások diákot.

A kezdetben tapasztalható, mindkét csoportra jellemző nyelvi nehézségek leküzdésében segítségükre volt az a nyitottság, amelyet a diákok egymás iránt tanúsítottak, és az a barátságos légkör, amelyet a fogadó magyar diákok és családjaik biztosítottak otthonaikban.

Az egy hétig tartó programok során az olasz és a magyar diákok angol nyelven oldottak meg játékos feladatokat, angol nyelvű idegenvezetéssel tekintették meg Pécs néhány nevezetességét, ellátogattak a Balatonhoz, megcsodálhatták a Tihanyi Apátságot, valamint a Rippl-Rónai Villa festményeit. Vendégeinkkel izgalmas városnéző séta keretében megtekintettük Kaposvár belvárosának a festő életéhez kapcsolódó épületeit és szobrait, valamint ellátogattunk Szigetvár török sereget ideiglenesen megállító várfalaihoz is.

Az iskolánkba érkező külföldi diákok tanóráinkon is részt vehettek, így bepillantást nyerhettek a Dunántúli földrajzának rejtelseibe, testnevelés órán együtt sportoltak diákjainkkal, nyelvórákon vettek részt,



egy rendhagyó énekóra keretein belül pedig Kerekesné Pytel Anna tanárnő tanított nekik olyan fülbemászó dallamú és magával ragadó ritmusú magyar népdalokat, amelyeket még a hazaúton is örömmel énekeltek.

Sáfrány-Kálny Beatrix tanárnő áldozatos munkájának köszönhetően a diákok angol nyelven vehettek részt a hetet összegző és lezáró vetélkedőn, valamint az ezt követő énekes-táncos mulatságon.

Az osztálycsere program keretében a 10. és 11. osztályos diákok számtalan új tapasztalatra tettek szert, valamint olyan ismeretek birtokába jutottak, amelyet nem lehet tankönyvekből megtanulni, vagy filmről elsajátítani; megismerkedhettek egy másik ország kultúrájával, valamint vendégszeretettel belopták magukat az olasz diákok és tanáraik szívébe, akik örömmel várják Olaszországba csoportunkat a visszaútra, amelyre szeptember második hetében kerül majd sor.

Tálos-Nezdei Adrienn tanár

Lepramissziós térségi találkozó

BALATONFÖLDVÁR

Március 25-én hétfőn tartottuk Balatonföldváron a helyi lepramissziós éves találkozókat. Kis csoportunkat idén is megtisztelte Riskóné Fazekas Márta lelkipásztor, a magyarországi Lepramisszió vezetője. A balatonföldvári csoport az ország egyik legaktívabb és legadakozóbb közössége, mely részt vesz a leprásokért, és a világ számos táján élő elesett, nehéz sorsban élő emberekért végzett szolgálatban.

A közhiedelemmel szemben a leprabetegség gyógyítható! Egy bakteriális fertőzés az okozója, antibiotikummal sikeresen gyógyítani lehet. Immár 26 esztendeje vezeti csoportunkat Szlukovinyi Károlyné, aki fá-

radhatatlan igyekezettel tartja a kapcsolatot a környéken élő csoporttársakkal. A helyi missziós csoportnak balatonföldváriak, köröshegyiek, szántódiak, kapolyiak, kányaiak, tabiak, sőt siófokiak is tagjai. Korábban fáslikat kötöttek, amit a lepra sújtotta országokba küldtek. Ma már sokkal hatékonyabban lehet segíteni azzal, ha adományokat gyűjtenek. Az így befolyt, nekünk talán csekélységnek tűnő pénzből a harmadik világbeli országokban óriási segítséget tudnak adni. Nincs kicsi segítség! A magyar Lepramisszió támogatásával 2018-ban Indiában kórházaknak nyújtanak támogatást, Kongóban szűrővizsgálatokat és felvilágosító, rokkantságmegelőző programokat, sebészeti beavat-



kozásokat finanszíroznak. Kínában 40 leprahátterű családból származó gyermek taníttatását vállalta a magyar Lepramisszió. Etiópiában 50 egészségügyi dolgozónak továbbképzést finanszírozunk, mert az országban nincs ilyen oktatás, beteg viszont van. Mindezek mellett felvilágosító programot is indítottak. A helyi

találkozókon vetített képes előadás mutatta be mindezeket a missziós területeket.

Istennek adunk hálát, hogy a megvalósításhoz hozzájárulhatunk. Isten gazdag áldását kérjük a helyi csoport szolgálatára!

Ficsor Gábor Andor
lelkipásztor